
14. tétel: Testek felszíne és térfogata 

 

Össz. pontszám: 25                      Elért pontszám: ……. 

 

 

 

  

 rajz               háló felszíne térfogata 

kocka 

 
 

 
A=6*a*a 

 
V=a*a*a* 

négyzetes oszlop 

  

 
A=2*a*a+4*a*m 

 
V=a*a*m 

téglatest 

  

 
A=2*(a*b+a*c+b*c) 

 
 
V=a*b*c 

háromszög alapú  
hasáb 

  

 
 
 
 
 
𝐴 = 2 ∙ 𝑇𝑎𝑙𝑎𝑝 + 𝐾𝑎𝑙𝑎𝑝 ∙ 𝑀 

 
 
*** 

𝐴 = 2 ∙
𝑎 ∙ 𝑚𝑎

2
+ (𝑎 + 𝑏 + 𝑐) ∙ 𝑀 

 
 
 
 
 
𝑉 = 𝑇𝑎𝑙𝑎𝑝 ∙ 𝑀 



14. tétel: Testek felszíne és térfogata 

 

Össz. pontszám: 25                      Elért pontszám: ……. 

 

 

 

  

név rajz hálója 
felszíne térfogata 

A felszín jele:                     1p A térfogat jele:         1p 
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